Original Message-----
From: I © = Iprce.c2>
Sent: Friday, May 21, 2021 2:01 PM
To: I . Iprace. 7>

Subject: FW: objednavka 586/2021

Dobry den,
zasilam potvrzenou objednavku.
Hezky den

E: @uradprace.cz

Urad prace Ceské republiky, Generalni feditelstvi Dobrovského 1278/25
170 00 Praha 7
www.uradprace.cz

Pamatuijte na Zivotni prostiedi, nez vytisknete tento email.

Please consider the environment before printing this email.

Obsah tohoto e-mailu je davérny. Pokud nejste jeho opravnénymi pfijemci, nejste opravnéni
tuto zpravu odeslat, ulozit ji, ¢i nalozit s ni jakymkoli jinym zpdsobem. Doru¢eny e-mail
neprodlené vymazte.

The contents of this e-mail is confidential. Persons not entitled to receive this message are
forbidden to send it, save it or use it in any other way, and obliged to delete it immediately.

Original Message-----
From: | I o cs st >

Sent: Friday, May 21, 2021 1:50 PM
To:
Subject: RE: objednavka 586/2021

@uradprace.cz>

Dobry den,
Dékuji za zaslani opravené objednavky. V pfiloze zasilam potvrzenou zpét.

S pozdravem

e-mail: || IGz@B @csystem.cz

C SYSTEM CZ a.s.

143 00 Praha 4 - Modrany
tel.: +420 227 204 465
https://www.csystem.cz



http://www.uradprace.cz/
https://www.csystem.cz/

